

Досвід підказує, що вивчати іноземну мову найефективніше занурюючись в мовне середовище, в іншому випадку, безпосередньо спілкуючись з носіями мови. Дбаючи про мовний рівень та мовну практику студентів і співробітників Університету, керівництво Гуманітарно-педагогічного факультету організує роботу «Розмовного клубу», до якої за посередництва Всеукраїнської громадської організації «КЕМПУС» залучає носіїв мови – викладачів з відомих освітньо-наукових установ США, зокрема Террі та Керен Вольц і Рейчел Долежалек. Що ж до розширення можливостей для вихідців з України, зокрема студентів НУБіП України отримати чи продовжити освіту у вищих навчальних закладах США, то Гуманітарно-педагогічний факультет налагодив співпрацю з консультативним центром “Education USA” в Американських Радах з міжнародної освіти.

Також спільно з Cambridge English Language Assessment та Cambridge University Press Гуманітарно-педагогічний факультет за ініціативи кафедри романо-германських мов і перекладу організує цикли семінарів під загальною назвою "Choosing the best with Cambridge English. In-depth assessment of the ability to communicate in an academic and professional environment".

Разом з тим, студенти Університету, зокрема Гуманітарно-педагогічного факультету мають можливість вивчати польську мову як у стінах альма-матер, так і безпосередньо в рідному мовному середовищі. Задля цього Гуманітарно-педагогічний факультет уклав угоду про подвійні дипломи та безкоштовне стажування для студентів-гуманітаріїв з Поморською академією в м. Слупську.

Розвиваючи міжнародну співпрацю в рамках міжнародної діяльності Національного університету біоресурсів і природокористування України, Гуманітарно-педагогічний факультет на сьогоднішній день організує роботу сьомої за ліком, але другою на теренах Університету Міжнародної науково-практичної конференції «Діалог культур: Україна – Греція: культурна політика XXI ст. в європейській ретроспективі». Тим самим науковцям і студентам Університету відкривається добра нагода безпосередньо долучитися до джерел сучасної наукової і філософської традиції, закладених ще в сиву давнину давньогрецькими мислителями; доторкнутися до джерел православ'я, традицію якого розвивав Константинополь, будучи грецькою метрополією та форпостом східноєвропейської православної світоглядної парадигми та культури.